



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselőlet Záhony

ZÁHONYI VASUTAS

XIV. évfolyam, 08 szám

2024. november 04

Munkavállalói fórum Záhonyban

Október harmincadikán, fél tizenegyől munkavállalói fórumot tartott a Rail Cargo Hungaria vezetősége a Záhony TÜK dolgozók részére. A fórumot a lecsökkent forgalom és az ezt kompenzálандó intézkedések dolgozókra tett hatása tette időszerűvé.

Elsőként Balogh Sándor TÜK vezető felkérte Dr. Kovács Imrét (CEO) és Raisz Csabát (CFO), hogy tájékoztassa a megjelenteket a vállalat jelen- és jövőbeli, Záhonyval kapcsolatos terveiről, intézkedéseiről.

Rail Cargo Hungaria
Member of ÖBB

Dr. Kovács Imre beszélt az európai gazdasági és politikai helyzetről, ami nem kedvez Záhonynak, mivel az áruszállítás Európa szerte folyamatosan csökken. Hasonló helyzettel küzdenek más fuvarozó társaságok is. Hangsúlyozta: ebben a nehéz helyzetben kiemelten kezeli Záhony sorsát nemcsak mint cégvezető, de mint Záhony díszpolgára is.



Hallgattam az előadást és mintha visszautaztunk volna a múltba, és újra 2014-et íránk. Akkor hasonló nehézségekkel nézett szembe Záhony: ukrán-orosz konfliktus, a Dunaferri csődje, ami közel 50%-os forgalomcsökkenést eredményezett. Mindezt a záhonyi dolgozók munkájának csökkenése is leképezte.



A pályahasználati díj növekedése, az energiaválság, az ukrán gabonaforgalom visszaesése, az átszerelő- és átrakóforgalom szinte teljes megszűnése ismét nehéz helyzetbe hozta a záhonyi cargós dolgozókat. Lesz ebből pozitív változás? Csak idézni tudom Juhász Tiborné, VSZ Záhony képviselő-vezető szavait, melyek nagyon aktuálisak: „kérdés, vajon fáj-e valakinek a záhonyiakon kívül, ha itt, a keleti végeken bajba kerülünk?” (2014.november17., Záhonyi Vasutas, IV. évfolyam, 24. szám).



4625 Záhony Európa tér 5.
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083
E-mail: zhtk@vsh.hu





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Raisz Csaba (CFO) beszédében kiemelte, hogy a harmadik negyedét megvizsgálva az RCH 7 millió euróval van elmaradva a tervezett bevételtől. Záhony tekintetében pedig még ennél is elszomorítóbb elmaradások vannak a tervhez képest. A bevezetett intézkedések, az állásidő, a kollégák áthelyezése nem elegendő. Szükséges a további létszám csökkenést megoldani úgy, hogy a nyugdíjba vonuló dolgozókat nem lehet pótolni.

A továbbiakban Balogh Sándor TÜK vezető megkérte a jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket. A dolgozók a tovább foglalkoztatásról, valamint az elengedésekről és a forgalom fellendítésére tett intézkedésekről kérdezték a vezetőket, akik készségesen válaszoltak.



Zlati Róbert, a Vasutasok Szakszervezetének érdekvédelmi alelnöke hangsúlyozta a szakszervezetek szerepét, miszerint él a közép-távú foglalkoztatási megállapodás: létszámleépítést a munkáltató csak a szakszervezetekkel egyetértésben hajthat végre – megnyugtatta a jelenlévőket. Beszédében fontosnak tartotta kiemelni, hogy a jelen vezetéssel jó kapcsolatot ápol szakszervezetünk.

Régebben is volt forgalomcsökkenés, de sikerült mindig munkavállaló barát megállapodást kötni. Ez most is így van, és lesz. Az állásidős megállapodás kapcsán a VSZ kezdeményezése, hogy a következő esetleges csökkentést jól meg kell gondolni, legyen megalapozott, és a munkavállalók teherbíró képességét is vegye figyelembe. Arra is gondolni kell, ha ismét nő a forgalom, elég lesz-e a maradék létszám? Ebben az alelnök hangsúlyozta a munkáltató felelősségét, hiszen az újfelvetelesek kiképzése hosszú, és költséges folyamat, mint 2022-ben tapasztalhattunk a gabonaforgalom növekedése okán.

Mi továbbra is igényeljük az egyeztetést, a tájékoztatást akár a VÉT-en november ötödikén, vagy helyi érdekegyeztetések keretében. Annál is inkább, mert hamarosan kezdődnek a jövő évre vonatkozó bértárgyalások.

Záhony továbbra is fontos a VSZ-nek, sok tagunk van itt, de az összefogás és az együtt gondolkodás a mostani helyzetben kulcs-fontosságú.

Görgicze Lajos





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselői Záhony

Üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselőválasztások a MÁV Zrt.-nél

Ülést tartott a Debrecen területi Választási Bizottság



A múlt héten lezárult a jelöltállítási időszak, és kiderült, igen lelkesek voltak a kolléganők és kollégák, mert nincs hiány jelöltekben. Mondhatni, örvendetes, és valóban az, hogy az első lépést sokan komolyan vették. Kezdődhet a felkészülés a választásra, ami remélhetőleg hasonló komolysággal, vagy inkább még komolyabban zajlik majd, mint a jelöltállítás. Olyan komolysággal, mely biztosítja majd az érvényes és eredményes választást: mindkettőnek feltételei vannak!

Érvényes a választás akkor, ha a szavazásra jogosultak legalább fele, plusz egy fő leadta érvényes szavazatát. A szavazat pedig akkor érvényes különösen, ha egyértelmű, hogy kikre szavaztunk, nem írtunk plusz nevet a szavazólapra, és természetesen mást sem tettünk hozzá. Ha kevesebb jelöltre szavazunk a lehetségesnél, érvényesek vagyunk ugyan, de akkor meg minek?

Eredményes a választás akkor, ha a legtöbb szavazatot megszerzők közül legalább annyian megkapták a szavazatok minimum harminc százalékát, ahány főt lehet választani. Ellenkező esetben a szavazást meg kell ismételni, de akik elérték a minimumot, azok már tisztségükre megválasztottnak számítanak. De miért ne volna érvényes és eredményes a szavazás?

Leginkább azért, ha nem felel meg a fenti követelményeknek. Ám az csak akkor következhet be, ha nem akarjuk, mert kevesen szavazunk, vagy rosszul. Az előbbit könnyű kibekkelni, hiszen december 4-5-6-án könnyűszerrel megetheti mindenki elektronikusan a munkahelyén, otthon, netán útközben a telójáról. A lényeg, hogy jegyezze fel a hamarosan érkező bérpapíron kapott választási kódját, nem összekeverve a SZÉP-kártyás kifizetés kódjával, vagy az arcképes érvényesítéséhez szükséges kóddal. Reméljük, mindenki számára egyértelműen látszik majd, melyik kód mire való!



Ha megvan a kód, és közelítünk Mikulás napjához, már csak internethez kell férkőznünk, és akár segítséget kérnünk kollégától, főnökünkötől, vagy valamely családtagunktól. Valójában egyszerű dologról van szó, de mert nem szavaztunk még elektronikusan, ezért itt is igaz, hogy minden kezdet nehéz. Addig pedig lehet olvasgatni, tanulmányozni a jelöltek listáját, amit mindenki számára hozzáférhetővé kell tenni a munkahelyén. Természetesen nem ismerhetünk mindenkit, ezért érdemes érdeklődni is felőlük, illetve az is sokat elárulhat, kiket és mely szakszervezetek jelöltek (KVSZ, MTSZSZ, PVDSZ, VDSZSZ, VSZ).

Azért érdemes és fontos előzetesen tájékozódni a jelöltek felől, mert a bőség zavara is okozhat gondot: például a negyven munkavédelmi képviselőjelöltből lehet nehézkes a kiválasztás, és ha szétapróznak a szavazatok, akkor bizony hiába voltunk sokan, megeshet, hogy senki, vagy csak kevesen kapnak harminc százalékot. Az üzemi tanácsnokoknál, bár harminchat jelölt van, mégis egyszerűbbnek tűnik a helyzet, legalábbis ami a kiválasztást illeti, mert van közös szakszervezeti lista is (VSZ-VDSZSZ-PVDSZ), ami könnyítheti a döntésünket.

Tehát érdeklődjünk, kíváncsiskodjunk és figyeljünk egymásra és önmagunkra egyaránt!

Dolhai József



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Már „csak” választani kell



„Tehát az összefogás meg van aláírt formában, az első lépés után jöhet a következő, a megfelelő jelöltek kiválasztása.” Ezekkel a szavakkal fejeztem be legutóbbi írásomat az előttünk álló üzemi tanácsi- és munkavédelmi képviselő választások előtt, és mondhatom, ezt a munkát is elvégeztük.

Az előző hét szerdáján ülésezett a Választási Bizottság, ahol a beérkezett jelölések alapján összeállt a Debrecen Pályavasúti Területi Igazgatóság üzemi tanácsi és munkavédelmi testület jelölő listája. Nem árulok el vele nagy titkot, hogy a „közös listán” kívül bizony még szép számmal adtak le jelölést a különböző szakszervezetek: az üzemi tanácsba 36, a munkavédelmi képviselő testületbe pedig 40 főt jelöltek. Az én tisztem a közös jelöltek, de legfőképp a Vasutasok Szakszervezete jelöltjei mellett szólni és kampányolni. A választók feladata pedig, hogy az előbbiből 13 főt, az utóbbiból 18 főt kiválasszanak.

A három szakszervezet közös listája (VSZ, VDSZSZ, PVDSZ), mindkét testületbe a választhatók számával megegyező jelöltet tartalmaz. Tagjaink és szimpatizánsaink abból fogják tudni, kik a közös lista jelöltjei, hogy a jelöltek neve mellett mind a három szakszervezet rövidített neve szerepelni fog. Azt pedig, hogy a három szakszervezet közül melyiknek tagja a jelölt, az fogja mutatni, hogy a neve mellett a legelső név a jelölő szakszervezet. Bonyolultnak tűnik? Pedig nem az, ha példát is írok rá: a Vasutasok Szakszervezete jelöltjének neve után ez látható majd a szavazólapon: VSZ-VDSZSZ-PVDSZ.



De kanyarodjunk vissza a jelöltek kiválasztásához, és persze ismét csak saját szakszervezetünkről, a Vasutasok Szakszervezetéről tudok írni. A közös listában hat fő jelölt állítására volt lehetőségünk az üzemi tanácsba, és nyolc főt jelölhettünk a munkavédelmi bizottságba. A jelöltállítás külön nehézsége volt még, hogy e csekély számot el kellett osztanunk két terület között, hiszen Záhony és Debrecen egy üzemi tanácsot és egy munkavédelmi bizottságot jogosult választani. E mellett igyekeztünk azt is figyelembe venni, hogy lehetőség szerint minden szakma képviseltetve legyen jelöltjeink között. A számok mentén tudtuk ezt csak megtenni, így mi Záhonyból két fő üzemi tanácsnokot és három fő munkavédelmi képviselőt jelölhettünk, és jelöltünk.

Az üzemi tanácsba **Séra Róbert** ténfőnököt, aki Eperjeske-átrakó pályaudvaron dolgozik, és az ottani VSZ alapszervezet titkára, valamint **Nagy Attila** tengelyátszerelő művezetőt, aki a Tengelyátszerelő alapszervezetének titkára, és a Területi Képviselő vezetőjének helyettese is egyben.

A munkavédelmi testületbe jelöltük **Rebenkó János** ténfőnököt Eperjeskéről, aki a korábbi ciklusban a Központi Munkavédelmi Bizottságban dolgozott, **Gáspár Zoltánt**, a Tengelyátszerelő forgószámoly szerelőjét és **Veres Csaba** külsős forgalmi szolgálattevőt Záhonyból.



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Debrecen terület vsz-es jelöltjei az üzemi tanácsba: **Fekete Zsolt** felügyeleti pályamester (PFT), **Gere Sándor** vezetőmérnök (biztber), **Nagy Tamás György** területi főüzemirányító és **Ozsváth Norbert** rendelkező fszt (Debrecen). A munkavédelmi képviselőjelöltek: **Erdős Antal** mester (biztber), **Kelemen János** főrendelkező (Nyíregyháza), **Kékesi Sándor** karbantartó szakmunkás (TIZO), **Kovács Tibor** elektrikus (erősáram) és **Szabó István** technológus (PFT).

Tehát szavazz a jelöltjeinkre, akik neve mellett ez áll: **VSZ-VDSZSZ-PVDSZ!**

Természetesen az Irányítás Szervezetbe (Budapest) is jelöltünk tagokat. Az üzemi tanácsba **Simon Csaba** őrpáncsnokot (Biztonsági Főigazgatóság), aki szintén az ottani alapszervezetünk titkára. A munkavédelmi testület tagjainak soraiba pedig **Poncsák Zsolt** balesetvizsgálót.

Arra kérem tagjainkat, szakszervezetünkkel szimpatizálókat, hogy utolsó lépésként voksoljanak jelöltjeinkre! Azért, hogy az elmúlt sok évnek megfelelően legyen képviselve szakszervezetünk, és a záhonyi vasutasok egyaránt!



Juhász Tiborné





Boszorkányok nélkül is – választottunk.

ZÁHONYI VASUTAS

IV. évfolyam, 28. szám 2014. december 15.

Luca-napi évvárás



A Luca-napi boszorkányüldözés az érdeklődés, no meg boszorkányok hiányában elmaradt, így december tizenharmadikán gond nélkül megtartották évváró értekezletüket a záhonyi terület titkárai. Juhász Tiborné, a záhonyi képviselőlet vezetője nyitotta meg az értekezletet, üdvözölve a résztvevőket, köztük Meleg Jánost, a Vasutasok Szakszervezetének érdekvédelmi alelnökét, majd a határozatképesség megállapítása, és a naprend elfogadása következett.



Elsőként a területi középszervi választásról esett szó, és a Titkári Testület határozatban fogadta el, hogy a jelölést előkészítő bizottság hét fős legyen. Tagjai a MAV Zrt. képviselőletében Dobos Károly és Török János, a MAV-START Zrt.-től Kátai József, az RCH delegálásában Gyüre István és Csuha Lajos, a Záhony-Port Zrt. részéről pedig Halász Tibor és Korbács Sándor lettek. A határozat kimondja azt is, hogy már a mai nappal kezdjék meg munkájukat annál is inkább, mert határozat született arról is, hogy a területi középszervi beszámoló-választó értekezlet 2015. január 23-án legyen megtartva. Végül a Testület elfogadta a 2015-ös év első félévi üléstervét is.

A határozati javaslatok megvitatása és elfogadása után is fontos kérdéssel folytatta munkáját az értekezlet, mégpedig a társ szakszervezetekkel mára tervezett felpályás

ültelzárással, annak szervezésével kapcsolatban. Erre azért van szükség, mert ahogyan a felhívásban is szerepel, továbbra sem kezdődtek a tárgyalások a Munka Törvénykönyvének felülvizsgálatáról, a kormány végleg eltörölné a kordedvezményes nyugdíjat, és idén először az országos bértárgyalásokra csak az adótörvények elfogadása után kerülhetett sor.

A tiltakozási akcióról és más aktuális kérdésekről kaptak tájékoztatás a titkárok Meleg Jánostól, és egyben megköszönte munkájukat. Nagyra értékeli a titkárok aktivitását, hiszen ahogy mondta: „Nem divat manapság másokért tenni, sokan inkább csak a maguk gondjaival foglalkoznak, kicsit be vannak fordulva az emberek. Sajnos ilyen a társadalmunk, ezért külön köszönet jár azoknak, akik ellenére hozzájárulnak a Vasutasok Szakszervezetének értékteremtő munkájához, mint például a mai napig kiemelkedő Kollektív Szerződések megtartásához, illetve az új szervezeti egységeknél újak megkötéséhez.”





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony



VSZ BÁL

2024. DECEMBER 14-ÉN A
TÚZVIRÁG ÉTTEREMBEN

Vendégfogadás: üdvözlő pálinka és
vacsora



Élőzene: Márta Csaba

JELENTKEZZ: 2024. december 7-ig az
alapszervezeti titkárodnál,
vagy a Területi
Képviselőten

BELÉPŐ: VSZ-tagnak, családtagjának: 3.500 Ft /fő

Tombola, tánc egész éjszaka
VSZ BÁL VSZ BÁL VSZ BÁL VSZ BÁL



HAJDOL

4625 Záhony Európa tér 5.
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083
E-mail: zhtk@vsz.hu



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

HUMORSAROK

ATYAI TANÁCS

– Fiam! Ostoba, de szép lányt keress! Ostobát azért, hogy hozzád menjen, szépet azért, hogy neked is tetszen.



ALAPIGAZSÁG

- Mi a hasonlóság a G-pont, a házassági évforduló és a WC csésze között?
- Sokaknak egyiket sem könnyű eltalálni, a jobbaknak egyet, kettőt...